



40 DANA ZA ŽIVOT

**„KAD BISMO HTJELI
PRODATI OBRAZ I DUŠU,
DANAS BISMO ODMAH
PRIMALI ODLIKOVANJA. ALI
UVIJEK NAMA SVIMA I MORA
BITI MEMENTO ONA
KRISTOVA: „TA ŠTO KORISTI
ČOVJEKU, AKO SAV SVIJET
STEKNE?“ (bl. Alojzije Stepinac)**

3. dan, 8. ožujka 2019.

Nakana:

Molimo da nam Gospodin da snage da ustrajemo u zaštiti ljudskog život tijekom ovih 40 dana za život.

Sveto pismo:

“Zato vam kažem: Ne budite zabrinuti za život svoj: što ćete jesti, što ćete piti; ni za tijelo svoje: u što ćete se obući. Zar život nije vrjedniji od jela i tijelo od odijela? Pogledajte ptice nebeske! Ne siju, ne žanju niti sabiru u žitnice, pa ipak ih hrani vaš nebeski Otac. Zar niste vi vrjedniji od njih?” (Mt 6, 25-26)

Razmatranje:

Nasuprot zabrinutosti za život postoji potpuno oslanjanje na Boga. Među zabrinutima često se nalaze radišni, dobronamjerni, vrijedni ljudi koji nastoje poštenim radom prikupiti što više, pa i zalihe za neke druge ili krizne dane. No, i u takvoj dobronamjernoj zauzetosti često nedostaje oslanjanje na Boga i vjera da postoji ono što je važnije, iznad vlastitog truda, sposobnosti, snalaženja i gomilanja. Ako se nagomila blago, raste i briga kako ga sačuvati, hoće li ga netko ukrasti, gdje ga spremi...

Drugi će također naporno raditi, a imat će samo toliko koliko im je potrebno u tom

danu za obitelj, za vlastiti život. Ne brinu se, vjeruju da nakon što učine sve što je u njihovoj moći, dalje preuzima Bog, pa ako bi nešto nakratko i nedostajalo znaju da će Bog u pravom trenutku umnožiti. Imaju pouzdanje u Boga jer On sve vodi i vidi, sigurni su da će Bog nadoknaditi ono što oni sami ne mogu i da će u svakom danu biti dovoljno svega. Slobodni su od svoga blaga i radosno daruju drugima. Isus upravo to pouzdanje uspoređuje s pticama koje „ne žanju i ne sabiru u žitnice, pa ipak ih hrani vaš Otac nebeski“, ili „ako ne postanete kao djeca ne možete ući u kraljevstvo nebesko“. Dijete se ne brine, ono zna da će tata i mama priskrbiti sve potrebno za taj dan. Da bismo ostali u tom pouzdanju u Boga, i u slobodi darivanja sebe i svojega, Isus nas poziva da zauzimamo zadnja mjesta, da budemo sluge jedni drugima. Poučava nas da nije bogat onaj koji puno ima ili koji malo treba, već onaj koji ima Boga. Takav ima sve! Pa i umnožene kruhove i ribice, umnoženo brašno i ulje. Blago onima koji su postigli oslonac u Bogu, takvi su uistinu postigli sva blaga ovoga svijeta pa uz to radost, slobodu i sigurnost!

Molitva:

Isuse, Ti si nas poučio da živimo u malenosti, radišnosti, predanju i sebedarju, da smo stvoreni za djetinju radost i slobodu u rukama svoga nebeskog Roditelja. Osposobi nas da u tom daru oslanjanja na Boga radosno pomažemo svima koji se uporno trude u očuvanju života nerođenih, a Ti nam budi u svakom naporu i zauzetom radu nepresušni izvor snage i utjehe. To molimo Tebe, po Kristu Gospodinu našem! Amen.

vlač. Anđelko Horvatić, župnik župe Petrovsko